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PROCES-VERBAL RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 9 OCTOBRE 2025 – 20H30 

 
 

 
 
 
L’an deux mille vingt-cinq, le neuf du mois d’octobre à vingt heures et trente minutes, en application des articles L2121-7 et L2122-8 du Code 
Général des Collectivités Territoriales (C. G. C. T.), s’est réuni en session ordinaire, le Conseil Municipal de la commune de DUERNE, sous la 
présidence de Monsieur Benoit VERNAISON, Maire, en ses lieux habituels. 
 
Date de convocation du Conseil Municipal : 02/10/2025                                  Quorum : 8
    
Présents : M. Benoit VERNAISON ; Mme. Marie Dominique CHEVRON ; Mme Noémie VILLARD ; Mme Claudie BARCET ; M. Cédric FONT ; M. 
Anthony CUNHA ; M. Laurent GIAUFFRET ; Mme. Marie-Line BALMONT ; Mme. Elodie MARION. 
 
 
Secrétaire de séance : M. Cédric FONT  
     
Absents excusés ; Mme. Isabelle BALLAS ; M. Romuald BANSE ; Mme. Marie Thérèse FAYOLLE ; Marianne MASSON ; M. Maurice PETRE. 
 
 
 

*********** 

ORDRE DU JOUR 

 Validation compte rendu du 11/09/2025 
 Présentation de la MJ 
 Clôture CCAS 
 Fixation des tarifs des salles 
 RPQS service assainissement collectif 
 Point city-stade 
 Point vente appartement 
 Point sur les travaux des commerces 
 Point sur les aménagements de voirie 
 Aménagement ZA 
 Questions diverses 

 
 

****************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 
 

 
  APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 11/09/2025 

Monsieur le Maire fait la lecture du compte-rendu du dernier conseil municipal. Celui-ci est acceptés à 
l’unanimité.  
 

 PPRESENTATION MJ 
Thibault REYNARD est venu présenter les projets de la MJ. Ils ont fait une 1ère réunion avec une dizaine de 
personne. Ils souhaitent faire une journée d’adhésion pendant les vacances scolaires avec une cotisation de 
5€/ an et un âge minimal d’adhésion fixé à 14 ans.  
Il est prévu de garder les mêmes horaires d’ouverture de la MJ qu’auparavant.  
Leur priorité est de refaire le local. Ils vont voir pour obtenir des subventions auprès de la CCMDL. Noémie 
FERLAY lui conseil de prendre contact avec Marie THONNERIEUX. 
 

 CLOTURE DU CCAS 
Monsieur le Maire explique que la mise en place du CFU (compte-financier unique), engendra des frais au 
CCAS (signature électronique).  
La commune a la possibilité de clôturer le CCAS et de créer une commission communale avec les mêmes 
membres. Les missions de cette commission seront les mêmes que le CCAS mais le budget sera inclus au 
budget communal.  
Le conseil accepte à l’unanimité.  



 

 

 
  REVISION DES TARIFS DES SALLES COMMUNALES 

Monsieur le Maire présente un bilan de l’utilisation des salles communales. Il en ressort un bénéfice.  
Le conseil municipal décide donc de ne pas modifier les tarifs de location pour l’année 2026. 

 
 RPQS ASSAINISSEMENT COLLECTIF 

Monsieur le Maire présente le rapport sur le prix et la qualité du service (RPQS) de l’assainissement collectif.  
 

 PROJET CITY-STADE 
Le dossier est en cours d’élaboration par le maitre d’œuvre pour ensuite lancer le marché.  
 
Monsieur le Maire explique que des modifications auront lieu dans les travaux prévus au terrain de rugby 
suite à des demandes de la ligue. Cela ne change pas l’enveloppe financière.  
L’éclairage du stade a pris la foudre. La commune est en attente du devis de réparation qui n’est pas pris en 
compte par l’assurance.  
 

 VENTE DES APPARTEMENTS VENET 
Les futurs acquéreurs souhaitent faire une isolation par le sol. Le conseil n’y voit pas d’inconvénient mais il 
faut d’abord se renseigner sur les préconisations nécessaires avec la Pause Duernoise en dessous.  
La commune rebouchera les 3 dômes centraux et mettra un capot métallique sur les autres.  
Les acquéreurs se débrouillent pour réaliser une clôture mitoyenne entre les 2 terrasses.  

 
 POINT SUR LES TRAVAUX DU COMMERCE 

Les travaux se déroulent dans les temps.  
Le loyer mensuel est fixé à 350€HT avec un début de bail au 1er novembre avec le mois de novembre 
gratuit.  
 

 AMENAGEMENT VOIRIE 
L’agence technique du département a transmis à la commune son rapport et ses préconisations pour faire 
ralentir la vitesse sur la Route d’Yzeron et la route de la Chapelle. Il conviendra de faire une écluse centrale 
avec un aménagement paysager. Ce dispositif pourra être compléter si besoin par d’autres dispositifs.  
 

 AMENAGEMENT ZA 
Le réaménagement de la ZA Plat Paris est en cours.  
A l’entrée du village, route de St Martin, à l’emplacement actuellement des containers poubelles, ceux-ci 
vont être remplacés par des containers semi-enterrés et la zone va être repaysagés. Ces 2 projets sont 
portés par la CCMDL qui a la compétence économique et qui est propriétaire de ces parcelles.  
 

 QUESTIONS DIVERSES 
 Monsieur le Maire rappelle que la CCMDL a mis en place un système de location de 

vélos à assistance électrique au prix de 140€ par trimestre. Les personnes intéressées 
peuvent se rapprocher de la CCMDL.  

 Marie-Claire PIEGAY, bibliothécaire part à la retraite à la fin de l’année. Monsieur le 
Maire informe avoir lancé le recrutement pour son remplacement.  

 La prochaine réunion du conseil municipal aura lieu  
- le jeudi 6 novembre 2025 à 20h30 

 

Fin de séance à 22h45       Le Maire,    
         Benoit VERNAISON  
Affiché en Mairie le 19/11/2025 



 

PROCES-VERBAL RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 6 NOVEMBRE 2025 – 20H30 

 
 

 
 
 
L’an deux mille vingt-cinq, le six du mois de novembre à vingt heures et trente minutes, en application des articles L2121-7 et L2122-8 du Code 
Général des Collectivités Territoriales (C. G. C. T.), s’est réuni en session ordinaire, le Conseil Municipal de la commune de DUERNE, sous la 
présidence de Monsieur Benoit VERNAISON, Maire, en ses lieux habituels. 
 
Date de convocation du Conseil Municipal : 30/10/2025                                  Quorum : 8
    
Présents : M. Benoit VERNAISON ; Mme. Marie Dominique CHEVRON ; Mme Noémie VILLARD ; Mme. Marie Thérèse FAYOLLE ; Marianne 
MASSON ; Mme Claudie BARCET ; M. Cédric FONT ; M. Laurent GIAUFFRET. 
 
 
Secrétaire de séance : Mme Marie Dominique CHEVRON  
     
Absents excusés ; Mme. Isabelle BALLAS ; M. Romuald BANSE ; M. Anthony CUNHA ; Mme. Marie-Line BALMONT ; Mme. Elodie MARION ; M. 
Maurice PETRE. 
 
 
 

*********** 

ORDRE DU JOUR 

 Validation compte rendu du 09/10/2025 
 Acceptation des amendes de police 
 Subvention à l’école 
 Adhésion à la convention de participation prévoyance 
 Quote-part du réseau unitaire – participation de la commune 
 Choix de mode de participation de la contribution au SIEMLY 
 Durée d’amortissement offre de concours assainissement 
 Création d’une nouvelle voie 
 Projet city-stade 
 Travaux au stade 
 Avancement commerces 
 Questions diverses 

 
 

****************************************************************************************************************************************************************************************************************** 

 
 

 
  APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 09/10/2025 

Monsieur le Maire fait la lecture du compte-rendu du dernier conseil municipal. Celui-ci est accepté à 
l’unanimité.  
 

 ACCEPTATION DES AMENDES DE POLICE 
Monsieur le Maire explique que la commune a reçu une subvention de 18 148€ dans le cadre des amendes 
de police pour le projet d’aménagement de voie douce qui relie la rue de la mairie et la rue du stade. Il 
convient d’accepter cette subvention en s’engageant à réaliser les travaux.  
Le conseil accepte à l’unanimité.  
 

 SUBVENTION A L’OGEC 
Monsieur le Maire explique qu’il convient de calculer le montant de subvention restant à verser à l’OGEC 
pour l’année scolaire 2024-2025 en fonction des repas réellement facturés. Il s’avère qu’il y a un reliquat de 
1 110€ qui sera déduit de l’acompte 2025-2026.  
Pour la nouvelle année scolaire, il propose de repartir sur les mêmes montants forfaitaires que l’année 
précédente. Le conseil accepte à l’unanimité.  
 



 

 

  ADHESION A LA CONVENTION DE PARTICIPATION PREVOYANCE et MUTUELLE 
- PREVOYANCE MAINTIEN DE SALAIRE 

Comme évoqué lors des derniers conseils, la commune a missionné le CDG pour lancer le marché pour les 
assurances du personnel. C’est l’assurance Collect Team / Relyens qui a été retenu pour le maintien de sa-
laire.  
Il convient à présent de signer une convention avec eux pour que nos agents puissent adhérer à compter du 
1er janvier 2026 
La commune participe à hauteur de 7€ agent. Les agents cotiseront à hauteur de 2,05% (offre de base) de 
leur salaire brut.  
La commune a une adhésion à hauteur de 100€ par an, pendant 6 ans pour la gestion des dossiers.  

 

- MUTUELLE 

Comme pour la prévoyance maintien de salaire, la commune a missionné le CDG pour lancer le marché pour 
les mutuelles des agents. C’est la MNT qui a été retenu.  
La commune a proposé une participation communale de 31,50€ par agent pour la mutuel. Cette proposition 
a fait l’objet d’une demande d’avis du CST (comité sociale et technique). Il a émis un avis favorable pour 
cette proposition. Il convient donc de valider cette proposition.  
De plus, il faudra également signer la convention à la MNT pour que les agents puissent adhérer au 1er 
janvier 2026.  
La commune a une adhésion de 100€ par an, pendant 6 ans pour la gestion des dossiers.  

 QUOTE-PART DU RESEAU UNITAIRE 
La collecte des eaux pluviales est une compétence communale. Cependant, certaines portions de réseau sont 
unitaires. C’est-à-dire qu’il regroupe la collecte des eaux usées et des eaux pluviales. Ces réseaux étant gérés 
par la CCMDL, il convient de participer financièrement à l’entretien de ces réseaux. La quote-part communale 
s’élève à 1 228,50€.  
 

 NOUVELLE VOIE 
Monsieur le Maire explique que pour faire les travaux d’aménagement de la nouvelle voie qui rejoint le 
parking du stade à la rue de la mairie, il faut lui donner un nom. Après discussion, il est décider de la nommer 
« Impasse du stade ».  
Il convient également de la rétrocéder à la CCMDL pour qu’elle puisse entreprendre les travaux. 
 

 POLE SPORTIF 
Concernant le lancement du marché pour le city-stade, la commune est en attente d’un retour du maitre 
d’œuvre.  
Concernant les travaux au stade, suite à une dérogation obtenue par la FFR, il n’est plus nécessaire 
d’agrandir la taille du terrain.  

 
 CONTRIBUTION ANNUELLE AU SIEMLY  

La participation 2026 au SIMELY s’élève à 3.13€ par habitants, soit 2 685,54€ pour la commune de Duerne. 
IL est décider de fiscaliser cette somme.  
 

 POINT SUR LES TRAVAUX DU COMMERCE 
Les travaux se déroulent dans les temps.  
Ouverture prévue le 1er décembre. 

 
 QUESTIONS DIVERSES 

 La commune a reçu plusieurs demandes de la FABRIK : 
 Festival « Un mouton dans le ciel » : demande la mise à disposition d’une 

salle et une participation de 600€ : Le conseil décide de refuser car ne 
donne pas de subventions aux associations communales 

 Demande d’une salle pour des répétitions théâtrale pendant 1 semaine : oui 
car n’empêche pas la salle d’être utilisé par d’autres pendant la semaine. 



 

 

 Demande une salle pour une animation faite par Radio Tutti pendant 2h. Le 
conseil valide cette demande.  

 
 Marianne MASSON Présente le bilan du comice 2025 qui est à l’équilibre. Ils 

attendaient plus de monde.  
 La MJ a organisé une 1ère après-midi pour les inscriptions qui a réuni une trentaine de 

jeunes. Ils prévoient de faire des travaux participatifs. 
 La prochaine réunion du conseil municipal aura lieu  

- le jeudi 11 décembre 2025 à 19h 
 

Fin de séance à 21h45       Le Maire,    
         Benoit VERNAISON  
Affiché en Mairie le 13/12/2025 



 
 
 
 
 

 
DISTRIBUTION SACS POUBELLES 

 
 
La distribution des sacs poubelles aura lieu :  
 

- Le vendredi 16 janvier de 16h à 19h 
- Le samedi 17 janvier de 9h à 12h 

 
A l’ancienne école. 
 
 

La cérémonie des vœux de la municipalité aura lieu  
 

le samedi 10 janvier à 11h à la salle des fêtes 
 

 
CEREMONIE DES VOEUX 



 

 

 

 

 

 

SECRETARIAT DE MAIRIE 

FERMETURE  

 

 

 
 

  

En raison des congés de fin 

d’année, le secrétariat de 

mairie sera fermé :  

 

Le lundi 29 décembre 

Le vendredi 2 janvier  

Le samedi 3 janvier 
 

Merci de votre compréhension 



Pendant les fêtes de fin d’année 

 

L'AGENCE POSTALE 

 

sera fermée 

 

Le samedi 27 décembre 2025 

Le vendredi 02  

Et 

 Le samedi 03 janvier 2026 

 

 

 

****************** 

 

 

 

Il y’a des artistes à Duerne ! 

 Allez voir la crèche dans 

l’église rénovée, c’est une 

merveille ! 
                                              Une admiratrice 

 



La Gazette des écoliers
Décembre

Soirée jeux à l’école.

Le vendredi 21 novembre , l’école a ouvert ses portes aux familles pour une soirée conviviale 
autour des jeux proposés par la ludothèque des Monts du Lyonnais . Cette soirée est un moment 
très attendu  et très apprécié qui permet à tous, enfants, parents et équipe pédagogique de se 
rencontrer et d’échanger autour de différents jeux. 

En attendant  Noël 

Tous les jours de décembre  le père Noël grimpe les marches de notre escalier géant pour 
atteindre le sapin et déposer les cadeaux. C’est aussi l’occasion de répondre  à une petite question
de Laurence pour préparer au mieux Noël . La maîtresse nous lit aussi chaque jour une 
devinette. Nous serons donc prêts pour bien accueillir le père Noël.

Aussi  pour patienter nous décorons la classe , le sapin et la crèche et apprenons un chant … en 
espérant que quelque part le Père Noël nous écoute … 



La bénédiction des cartables

Le mardi 25 novembre, le père François Amedjenou a procédé à la bénédiction des cartables 
afin de souhaiter une belle année scolaire à tous les enfants. Pour l’occasion, nous nous sommes 
rendus à l’église, où les élèves ont pu admirer le résultat des travaux récemment réalisés et 
constater à quel point elle est désormais magnifique.

Un grand merci au père François et à Christiane pour leur engagement dans cette célébration et
pour la manière dont ils ont su s’adresser aux enfants avec simplicité et bienveillance. Tous ont 
beaucoup apprécié ce moment.



Le 8 décembre

Comme chaque année, le 8 décembre, nous montons témoigner notre affection à Marie en 
allumant des lumignons devant notre Madone, « Notre Dame des Champs », accompagnés de 
tous les enfants de l’école ainsi que de nombreux parents, grands-parents et catéchistes.

C’est également l’occasion de raconter aux enfants l’origine de cette fête et de leur expliquer 
l’importance de Marie pour la ville de Lyon.

Cette année, la météo particulièrement clémente a rendu cette petite balade encore plus agréable
et appréciée de tous.



Toute l’équipe de l’école vous souhaite un Joyeux Noël et de passer de très
bonnes fêtes de fin d’année !



 

 

 



 

 

 



Don du Sang 

St Martin en Haut 

 

Salle des Fêtes 

Vendredi 9 janvier 2026 

De 15h à 19h 

Place du Plomb 

Ne pas venir à jeun et se munir d’une pièce d’identité 

Inscription  

Je peux prendre mon rendez-vous sur : 

                               efs.link/rdv  

wlmailhtml:%7b2C6748CD-8FCC-4390-B189-41E731199205%7dmid:/00000071/efs.link/rdv


 

 

 
 
 

            Club  Arc en Ciel du Soir 
 
 

A toutes et tous ,qui avez des disponibilités et êtes en âge ( s’il y en 
a un ? ) de nous rejoindre , vous êtes cordialement invités à 
l’assemblée générale du club qui se tiendra le jeudi 08 janvier 2026 
- 14 heures - à la salle Marius Deal . A cette occasion , venez faire 
connaissance , vous renseigner sur les différentes activités qui 
vous sont proposées mais surtout nous faire part de vos réflexions , 
envies et souhaits . Garder un lien social est important , afin que 
personne ne se sente isolé ou inutile , alors n’hésitez pas , venez 
nous rencontrer : vous avez votre place au sein du club pour 
l’intérêt de tous . 
A cette occasion , nous partagerons ensuite la galette des Rois … 
 
Ce dernier trimestre , outre les rencontres habituelles du jeudi 
après-midi , plusieurs manifestations ont agrémenté la vie du club : 
- septembre : vente de repas ( tête de veau ) à emporter - le 22/10 : 
concours de belote inter-club à Aveize avec La Chapelle sur Coise - 
le 07/11 une sortie resto à Châtelus nous a rassemblés  nombreux .  
Tous ont été ravis et ne demandent qu’à renouveler …de même le 
04/12 notre loto annuel proposé aux adhérents a eu un vif succès , 
grâce à de nombreux lots offerts gracieusement par différents  
commerçants ( institut de bien-être Monts soins et son 
esthéticienne Lisa nouvellement installée dans la commune , 
restaurant De toutes façons , boulangerie Vival , Venet voyages , le 
Jardin de Duerne , ainsi que Alter monts ,  gaëc des 2 chapelles et 
établissements Martinière . ) Grand merci à eux ainsi qu’à plusieurs 
donateurs « privés « . 
Ces gestes nous confortent de l’intérêt et de l’attention que les 
Duernois portent à leurs aînés et association locale . 
 
Nous vous disons donc : Bonnes fêtes de fin d’année et à bientôt… 
 



La Classe en  

 

 

Un mot en ce mois de décembre pour annoncer que 

l’année de la 6 se profile à l’horizon… 

La Fête des classes est fixée comme le veut la tradition 

au : 

‘’Dimanche de Pentecôte’’  

qui sera cette année le dimanche 24 mai 

 

Mais avant : 

Une animation sera organisée le Dimanche 8 mars à midi. 

 ‘’Paëlla Géante’’ 

Repas complet sur place ou à emporter 

 

Chaque année, cette tradition qui rassemble les 

générations de notre commune participe au bien vivre 

ensemble. 

 

Les précisions seront communiquées dans les mois qui viennent. 

                                                Les conscrites et conscrits de la classe en 6 



 

 

Toute l’équipe de la 

bibliothèque  

vous souhaite de 

passer de joyeuses 

fêtes de fin 

d’année !!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                      Café Littéraire 

Notre prochain café littéraire sera le jeudi 15 janvier à 14h00 et 

nous proposons de partager nos coups de cœur ! 

Si vous ne pouvez pas participer mais que vous avez des idées ou des suggestions de lectures à 

découvrir, il est possible de nous envoyer un mail ou de déposer une note dans la boite aux 

lettres. 

Pour plus d’informations, vous pouvez appeler au 04 37 20 02 45 ou par mail à : 

bibliotheque@duerne.fr 

 

BIBLIO BINGO 

Cette année, le réseau des bibliothèques Com'MonLy vous propose tout au long du mois de décembre le 

Biblio Bingo ! 

25 petits défis vous attendent. 

Faites valider chaque case de la grille correspondant à un défi dans une des bibliothèques du réseau. 

 

Notre nouvelle décoration est en place !!! Nous avons choisi le thème de Noël dans 4 pays différents : 

Australie, Italie, France, suède. 

Nos bénévoles ont œuvré pour vous faire découvrir Noël à travers 4 pays. Vous pourrez y découvrir les 

poupées de Florence, les animaux en crochet de Marie Thé, le bricolage de Jacky et le temps et les idées de 

chacun 

Venez la découvrir ainsi que sur notre page facebook ! 

 

A noter dans vos agendas : notre porte ouverte le dimanche 18/01, nous vous attendons nombreux 

pour partager un verre et démarrer la nouvelle année avec votre bonne humeur 

 

 

Nous souhaitons une bonne retraite très méritée à Marie claire et nous 

aurons le plaisir de vous présenter Laure qui la remplacera dès le mois de 

janvier. 

Merci à Marie-Claire !! 

Et bienvenue à Laure !! 

mailto:bibliotheque@duerne.fr
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